

祈求與呼籲

基督教新生協會在這廿多年來，實在經歷不少汗水與淚水。感謝主，在每個艱難裡卻看見主的恩典。祂的保守和看顧，帶領機構經過每一個難關，並得到各位顧問和董事的支持和鼓勵，政府、商界和眾多有心人的協作，伙伴教會與弟兄姊妹的奉獻及代禱，不同階段同工忠心的服侍，相信每一位所付出和擺上的都不會徒然。所謂流淚撒種的，必歡呼收割。相信過去這些年的經歷，得到多方面予以肯定，正正是我們信心的基石，能更有信心迎向未來的挑戰。因此，期盼藉著這特刊，與你分享事奉歷程，答謝你們無私的支持；並與你們展望未來事工的發展，願你們繼續在奉獻和禱告中支持我們，又願神堅立我們手所作的工，願一切榮耀都歸于我們的上帝。

大嶼山石壁東灣優美景色



如蒙捐助，歡迎使用以下方式

劃線支票

抬頭請寫「基督教新生協會有限公司」並寄回本會 新界青衣長達路1-33號青衣工業中心2期C座9樓C7室

現金存入

匯豐銀行534-678024-838，並將存根WhatsApp至6163 6891或寄回本會

轉數快 (FPS)

轉賬至「基督教新生協會有限公司」之「轉數快」賬戶
(電郵: accounts@hknewlife.org;
手提電話號碼: +852 6163 6891;
識別碼: 162319818)

PayMe

請掃描右方紅色 QR code



認識我們

www.hknewlife.org

重置戒毒村項目特刊



大嶼山石壁東灣新址設計構想圖

總監之言

承蒙香港特別行政區政府於2024年批出大嶼山石壁東灣一所群育學校舊址，約12萬平方呎，共13座樓房給予本會營運，以重置現時兩所福音戒毒村。經過一年多的規劃設計，工程已進入招標程序，預計於2026年第三季完工，我們極需要社會人士及教會弟兄姊妹的支持和參與。



回顧與感恩

新生園的開拓



本會創辦人鄭振華牧師於2001年在沒有政府資助下由零開始，從一個荒廢豬欄開拓「新生園」戒毒村，並於2003年接辦原本為女子戒毒康復治療中心「方舟行動」。由於缺乏女同工，加上當時「新生園」戒毒村在短短兩年已不敷應用，因此更改為男性戒毒康復治療中心。

為回應大使命的呼召，本會於2005年展開戒毒宣教，在國內雲浮市新興縣開辦「新興晨光康復事工」。本會栽培的過來人同工潘仲波傳道，2012年於廣東協和神學院畢業後，返回新興晨光中心服侍，事工正式由當地同工接捧負責帶領工作。直到2019年當地政府徵收土地，加上隨後的疫情，而暫停國內戒毒事工。



你的參與同樣重要！ 有了你們，我們便不一樣...

捐獻方式

歡迎以大樓冠名方式、按月奉獻、認捐

“**恩典牆**”磚塊或單次捐款支持我們

(本會將於新院舍飯堂外設立“恩典牆”以記錄善長芳名)。



大樓冠名認捐內容

第1座	養魚池	(已獲認捐)	第7座	學員宿舍	HK\$300,000
第2座	保安室	HK\$200,000	第8座	學員宿舍	HK\$300,000
第3座	醫療室	HK\$200,000	第9座	學員宿舍	HK\$300,000
	展覽廳，總務辦公室及會議室	(已獲認捐)	第10座	迷你劇院及多媒體創作室	HK\$500,000
第4座	課室一	HK\$200,000	第11座	禮堂及多用途房間	HK\$500,000
	課室二	HK\$200,000	第12座	兩層學員宿舍	HK\$500,000
	工作坊	(已獲認捐)	第13座	飯堂及廚房	HK\$500,000
第5座	員工宿舍	HK\$300,000	第15座	洗衣房	HK\$200,000
第6座	義工宿舍	HK\$300,000			

如欲以大樓冠名認捐支持
請聯繫本會總監鄭振華牧師
(手機 9329 0776)

面對吸毒形勢不斷轉變，吸食毒品變得多樣化，例如近期太空油的肆虐，荼毒不少年青人，對身體及精神上均造成極大破壞。我們必須盡快主動出擊，尋找隱蔽吸毒者，及早介入，並提供適切幫助。2016年4月在禁毒基金撥款資助下，成立由過來人組成的「一個不能少」外展隊，成效顯著。



展望未來新的戒毒村，有較為完善的硬件配套，相信事工能得以更新，與時並進，更適切當前形勢的需要。我們發現受助者家人的關顧也不容忽視，在新戒毒村的設計上已預留家庭營舍，給戒毒者家人於假日可以入住；在一個可控的環境下，與家人短聚，重建和修復關係。雖有美輪美奐的環境及全新的設施，但它不是一般康樂營，也不是一般渡假村，乃是生命重整的基地。

理念與牧養



本會事工理念不單幫助吸毒者戒除毒癮，乃是全人康復治療，更重要的是培訓戒毒康復者成為耶穌基督的門徒，以過來人的見證，生命影響生命，回饋社會，服侍吸毒群體。我們深深體會「強者不能自舉，弱者不能自救」，亦深信福音本是神的大能，唯有靠著上帝的大能，生命才能得以改變，脫離各樣捆綁，成為新造的人。面對時代的變遷，吸毒形勢的多變，福音戒毒乃是以不變應萬變，我們開展多方面事工的同時，卻堅持一貫的定位。



由創會至今的不同時期，造就了不少生命傳奇，第一代錢龍玉的《廿四戒》(星火飛騰259)、第二代梁雲峰的《十三囚》(星火飛騰407)及近期吳琪的《P牌媽媽》(星火飛騰591)。看見一個個生命及家庭的翻轉，成為了我們繼續服侍的動力(觀看視頻可掃描QR code)。





2006年12月總辦事處搬到油麻地上海街並於該址成立「1010豐盛生命堂」。每星期舉行崇拜，牧養離村學員及家人，定期舉行洗禮，高峰期有過百人聚會；2014年搬遷至青衣洗碗工場繼續聚會，後因工場結業未有合適場地聚會而暫停，現正積極籌備重開「1010豐盛生命堂」崇拜聚會。



自2001年創會以來，我們每年會到訪不同的懲教院舍及戒毒所，藉過來人生命見證，將福音帶進監獄當中。2012年本人被委任為懲教署司鐸，監獄事工獲政府各方予以肯定。

展望與更新

為回應吸毒形勢的轉變，事工模式必須不斷更新以適切時代的需要，因此我們會持續尋求突破。所謂預防勝於治療，本會初期於2003年已開始在大專會堂舉行「無毒夠薑行」防毒音樂會，至今仍然每年舉行「全城防毒」活動：分別到學校、社區會堂、商場、甚至監獄等，舉行防毒音樂會，分享防毒信息，反應亦非常熱烈。



自2013年起，「新生園」及「方舟行動」分別多次獲得禁毒基金撥款，資助開辦職業培訓課程，包括油漆、水喉及電線舖設等；並協助學員報考建造業議會中級工藝證書，繼而幫助弱勢群體進行免費小型家居維修，達致助人自助，回饋社會，活出美好的人生。